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ITES spol. s r.o.  
 
Vážení občané, 
   rád bych využil letního období, které je pro energetiky časem relativního klidu a ve stručnosti Vás seznámil s působením  
společnosti ITES spol. s r.o. mimo rámec města Stochova.  
Předesílám, že pojem relativní klid v letním období je opravdu pouze relativní. Pokud bychom období mimo topnou sezonu  
nevyužili k opravám a údržbě technologie, mohli bychom očekávat závady a poruchy během topné sezony, což by jistě nebylo 
žádoucí. 
  Letní měsíce jsou tedy o něco klidnější pro obsluhu tepelných zdrojů, ale o to náročnější pro techniky a údržbáře. 
Společnost ITES spol. s r.o. se člení na 3 divize, jejichž činnost se vzájemně prolíná a navazuje na sebe. Divize 1 zajišťuje vý-
stavbu a realizaci tepelných zařízení (kotelny, výměníky, rozvody), divize 2 zabezpečuje chod této technologie a divize 3 prová-
dí údržbu budov a zařízení. Tento systém nám umožňuje poskytovat zákazníkům široké spektrum služeb. 
   Kromě města Stochova zajišťujeme energetické služby např. v městech Beroun, Odolena Voda, Františkovy Lázně atd. 
Významnou stavební akcí, na níž se ITES spol. s r.o. podílí, je realizace souboru obytných budov GARDEN SPOT v Kladně za 
nákupním centrem OÁZA, a dále např. práce v lokalitách Praha , Milovice , nebo Karlovy Vary. Činnosti v oblasti údržby a 
správy budov poskytujeme, kromě jiného v objektu ARVATO zde ve Stochově. Jednou z největších akcí, kterou naše společnost 
nyní připravuje, je poskytování souboru technických činností pro zajištění chodu nového pavilonu akutní medicíny, který se prá-
vě dokončuje v kladenské nemocnici. Doufám, že tento velmi stručný nástin činností naší společnosti je dostačující. 
   Pokud bude vhodná příležitost, rád využiji možnosti  sdělit Vám o působení společnosti ITES spol. s r.o. více informací. 
         Foubík Ladislav - vedoucí provozu ITES s r.o., Stochov 

KAMARÁDI 
 
    I když mnozí z našich čtenářů teprve pojedou na zaslouženou dovolenou, konec prázdnin se už kvapem blíží.  Kamarádi ani  
v létě nezahálejí.  
    Opět po dvou letech se letos koná dětský tábor (v době uzávěrky čísla jsou děti sotva v polovině turnusu), který se jistě bude 
dětem líbit stejně, jako ty předchozí. V letošním roce jsme se spojili s přáteli  z Buštěhradu a s dětmi jsme vyjeli na letní tábor 
Střela. Tábor bude trochu jiný, než na jaký byli děti s Kamarády zvyklé. Po letech jsme opustili zázemí  fary a děti stráví letní 
dny ve stanech, bez elektřiny a podobných vymožeností civilizace. O to větší dobrodružství bude pro děti pobyt v novém pro-
středí. Na programu pracovali vedoucí opravdu intenzivně několik týdnů před odjezdem, takže nudu nikdo na Střele hledat nebu-
de. Takže zbývá jen popřát hodně sluníčka a mnoho nových zážitků.  
    Ani ti, co na tábor nemohou z nějakého důvodu odjet, nezahálejí. Během léta se bude pokračovat v rekonstrukci prostor naší 
klubovny na náměstí.  Konečně se nám podařilo získat trochu peněz a pár ochotných lidí a může proběhnout rekonstrukce  zaří-
zení v nové části klubovny. Zde bychom chtěli udělat malou kuchyňku, kde si budeme moci s dětmi něco dobrého připravit, 
když budeme v klubovně spát. Maminky z mateřského centra zde budou moci ohřát jídlo pro své drobečky a  zde budeme moci 
připravit svačiny pro účastníky našich akcí. 
     Jednou z takových akcí je  Pohádkový les. Ten se bude letos konat v sobotu 4. září. Start bude jako vždy od kina  
na Mírovém náměstí a to od 9:00 do cca 11:00 hod. Pro ty z vás, kteří jste  na Pohádkovém lese ještě nebyli,  uvádím malé  
shrnutí. Pohádkový les je akce pro děti a jejich rodiče, prarodiče, tetičky apod. Děti se svým doprovodem putují po okolí  
Stochova, kde potkávají různé pohádkové postavy. Aby mohly pokračovat dál, musí děti, případně i jejich doprovod :-) splnit 
nějaký jednoduchý úkol. Na konci čeká na účastníky sladká odměna. Cesta není náročná, zdatnější ji zvládnou i s kočárkem. 
Kamarádi se na všechny účastníky moc těší. 
  

  Hledáme spolupracovníky 
   Kamarádi Stochov jsou občanské sdružení, které ve městě Stochov působí již více než deset let. Začínali jsme krátkými nepra-
videlnými výlety s dětmi po blízkém i vzdálenějším okolí Stochov. Později jsme s dětmi začali pořádat pravidelné schůzky.  
Nejprve byla jen jedna věkově smíšená skupina, později jsme byli nuceni s ohledem na velký zájem rozdělit skupiny na mladší 
(Mláďátka) a starší Kamarády.  Začali jsme pořádat větší akce pro veřejnost. Jedná se především o Živý betlém, Pohádkový les, 
Den dětí, Den Země a velice oblíbená Maškarní ples pro dospělé. Několikrát jsme spolupracovali na pořádání Masopustu  
(toho se s úspěchem ujala LŠU), navštěvujeme několikrát do roka Dům s  službou, uspořádali jsme několik velikonočních a vá-
nočních výstav, šili jsme dětem panenky, vyráběli trička, zdobili vajíčka a mnoho jiného. Postupem času vzniklo mateřské cent-
rum Vendelín. 
   To všechno by něšlo bez mnoha obětavých lidí. A právě takové lidi hledáme. Práce pro Kamarády je vhodná i pro studenty  
(i budoucí) pedagogických škol, kdy si tuto činnost mohou vykázat jako praxi. S dětmi můžete pracovat jak ve stávajících krouž-
cích, tak si můžete po domluvě otevřít i kroužek vlastní (např. výtvarný, fotografický apod.) 
V případě zájmu i jakýchkoliv dotazů nás můžete kontaktovat na:  kamaradi.stochov@seznam.cz 
   Kamarády najdete i na internetu a na facebooku. 

 Sylva Filipová 


